

枣庄职业学院举行知识产权志愿者授旗仪式暨知识产权报告会

5月9日下午,枣庄职业学院知识产权志愿者授旗仪式暨知识产权报告会在图书信息楼礼堂举行。枣庄市知识产权局局长孙筱锐,学院副院长郑开阳,市知识产权局及学院学工处(团委)有关领导出席仪式。各系(院)总支书记、青年志愿者及500余名学生代表参加仪式。

仪式上,枣庄市知识产权局副局长甘信石宣读了《关于公布枣庄市知识产权志愿者名单的通知》及志愿者守则,随后主席台领

导为志愿者代表颁发证书。市知识产权局局长孙筱锐亲自为枣庄职业学院知识产权志愿者队伍授旗。郑院长作了语重心长、立意深远的讲话,为进一步营造尊重和保护知识产权的良好社会氛围,指明了思路,提出了要求,一方面充分认识高职院校知识产权教育的重要战略意义,其次扎实开展形式多样的知识产权保护教育活动,同时要扩大知识产权教育成果,服务学生成长成才。

授旗仪式后,枣庄市知识产权局局长孙

筱锐对“知识产权为什么火了,知识产权的前世今生,专利究竟是什么东西,做个有知识的人”等四个方面做了专题报告,让更多的人认识知识产权,了解知识产权,使知识产权深入人心。

枣庄职业学院知识产权志愿者队伍的成立,进一步提高枣庄职业学院青年学生知识产权意识,保障和激励大众创业、万众创新,为创新驱动和知识产权引领贡献力量。

(宋君思)

东湖小学:规范防震 真实逃生



为了增强全校师生防震减灾安全意识,提高师生自护互救应急疏散避险能力,东湖小学于2017年5月18日上午大课间组织全校师生进行了每月一次防震减灾应急疏散演练活动。

为了将演练活动做实做细,学校召开了安全工作会议,李校长专题部署防震减灾疏散演练活动有关事项。德育处李主任详细讲解了演练过程安排,并对全体教师进行了防地震知识培训,使全体师生明确了演练的目的和程序,了解了基本的地震安全知识,掌握了地震应

急避险方法,熟悉了学校逃生疏散路线。

9点55分,随着一阵急促的警报,演习开始了。孩子们在老师的引导下,纷纷选择墙角、书架、坚固的三脚架支撑处等地方进行躲避,“镇静”、“蹲下”、“抱头”,老师们不时地提醒着孩子们,12秒内全部完成避险动作。两分钟后,紧急警报再次响起,学生在老师的带领下,按疏散路线,快速有序地撤离教室,转移到安全区域。到达集中地后,同学们都自觉地蹲下,双手抱头保

护自己的头部、颈部。班主任迅速的清点人数,确保每个孩子的安全撤离。

演练结束后,李校长根据具体疏散情况进行了总结,老师和同学们基本掌握了正确的逃生要领,增长了防震知识,进一步增强了防震意识,同时也提高了大家自护自救和应变的能力,掌握地震来临时最有效的逃生方法,大大增强了该校师生的安全意识,有效提升师生紧急疏散和应对突发事件的能力。

(李庆海 李修涛 摄影报道)

吴林肖桥小学开展预防“手足口病”主题活动



为了有效预防“手足口病”的发生与传播,加强学生健康教育,近日吴林肖桥小学开展了预防“手足口病”主题活动。

首先,严格晨午检制度;每天早晨中午孩子入校阶段,做到认真细心检查,并做好详细记录,如果发现有异常情况,要及时报告学校,同时对请假没到校的孩子,及时联系了解原因,并做好跟踪调查。其次,严格环境卫生消毒工作;每天入校之后,必须开窗通风,并对地面、窗台、桌面等进行消毒。再次,开展“预防手足口病主题班会”活动,让孩子了解手足口病的发生、传播途径及临床表现等,加强孩子对手足口病常识预防教育;最后,通过发放《手足口病医疗救治家长告知书》,让家长对“手足口病”有更全面的认识,同时提高安全防范意识及能力。

(李伟 摄影报道)

遇到“校园欺凌”怎么办?听法制辅导员怎么说

齐村镇中心小学举行法制报告进校园活动

近来,多地媒体报道校园欺凌、暴力或类似事件,让“校园欺凌”这一沉重的话题再度进入公众视野。这一潜伏在校园的“顽疾”除了给遭受伤害的孩子带来生理或心理的创伤之外,更引发全社会的担忧。

为了让同学们更深刻、更准确地了解校园欺凌事件,从而有效预防和杜绝校园欺凌事件的发生,5月12日上午,齐村镇派出所杨庆警官来到齐村镇中心小学,用一堂生动的法制宣讲课详细解读“校园欺凌”现象,给孩子们送来一道丰盛的法制“大餐”。报告会上,杨警官结合全国各地近期发生的真实案例,详细介绍了如何应对

校园暴力、未成年人沉迷于网吧的危害及影响青少年健康成长的不良行为。她用“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”作为总结,寄语同学们做好孩子、好学生,在学习、生活和社会实践中锻炼成长,成为值得信赖、大有希望的一代新人。

报告结束后,该校聘请杨庆警官为齐村镇中心小学法制副校长,定期为该校学生进行法制宣传教育。

法治教育进校园的活动,进一步增强了师生的法治观念和自我保护意识,提高了学生守法用法的能力,有助于学生养成遵纪守法的习惯,促进学生健康快乐成长。

(张军 李明)

喜迎十九大,我向习爷爷说句心里话

薛城区龙潭实验学校开展爱党主题实践系列活动

按照全团“青春喜迎十九大,不忘初心跟党走”主题宣传教育工作总体部署,结合枣庄市少工委通知精神,薛城区龙潭实验学校在校范围内积极开展了丰富多彩的“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”主题实践系列活动,引导广大青少年听党的话,跟党走,树立正确的价值观念。

学校组织少先队员通过手抄报、儿童画、自制明信片,展现“心里话”的照片等多

种途径以中小队的形式提交“心里话”。组织以中队为单位,召开“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”主题中队会,组织少先队员分享交流自己提交的“心里话”,交流最能引起共鸣的其他小伙伴的“心里话”。

开展“喜迎十九大红领巾寻访”活动。

一年级小队员开展实践体验、寻访调查实践活动中,在中队辅导员的带领下去医院看望老革命家王誉闻爷爷,王爷爷给孩子们讲了抗



“让我们捧起书本,阅读吧!读诗、读词、读曲、读天下文章!让我们捧起书本,阅读吧!立德、立志、立人,传承中华文明!”5月17日下午,君山路小学全校教师分两个会场,举行“君山星语—新教育点亮书香人生”读书演讲比赛。本次活动旨在引导和培养教师养成勤读书、爱读书、会读书、好读书、读好书的良好习惯,不断增强校园文化的人文底蕴,努力提高教师的思想道德素质,积极打造翰墨飘香、格调高雅、文明向上的书香校园。

(万勇 摄影报道)

北庄镇西庄小学“浓情五月 感恩母爱”活动



为进一步弘扬中华民族敬老爱幼的传统美德,让学生了解母亲为自己成长所付出的艰辛,懂得如何去感恩,如何去关爱他人、关爱社会,引导学生了解母爱的伟大,在母亲节前夕,北庄镇西庄小学开展了“浓情五月 感恩母爱”活动。

在活动开展过程中,孩子们通过送贺卡、送祝福、给母亲洗脚等,用自己独特的方式表达了对母亲的爱。通过这次活动让孩子们了解了自己的母亲,理解了自己的母亲,增进了母子的亲情,更重要的是本次活动让学生学会了主动感恩与关怀他人,学会与同学和睦相处,了解体会父母师长的辛劳,懂得助人为乐回馈他人,培养了孩子们感恩的心。

龙泉街道中心小学

开展“夏季安全”主题教育活动



随着夏季的来临,为提高学生防范各种安全事故的能力,切实增强学生的安全意识,最大限度消除学校安全隐患,龙泉街道中心小学举行了夏季安全主题教育活动。

各年级根据学生的实际情况,通过课件、视频等教学手段,有针对性的开展了“防溺水”、“道路交通安全”、“夏季饮食安全”、“防汛、防雷电”、“校园安全”等方面教育活动,使学生明确了在溺水、食物中毒、中暑、恶劣天气发生时如何自救,提高了学生的互救和自救能力。

通过此次活动,学生接受了全面系统的夏季安全教育,使学生了解并掌握了相关的安全知识,提高了学生的安全防范意识和应对安全事故的能力。

(范祥勇 王洪武 摄影报道)

美援朝的战争故事,同学们备受感染和鼓舞,更加坚定了为祖国的明天努力奋斗的目标。

通过系列活动的开展,鼓励了学校全体队员围绕喜迎党的“十九大”,自主表达纯真的感情和真实的心声,让党的关怀和领袖形象在队员们心中扎根,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

(朱其昌)